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Exercice 1 (2 pts)

On considére la suite définie pour tout entier naturel n > 0 par u, =

nJ-l
1. Quel est le 15 iéme terme de cette suite ¢
2. Calculer le terme de rang 1000
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Exercice 2 (2 pts) La suite (c,) est définie par c¢ = 3 et pour tout entier naturel n > 0,
Cpa1 = 2¢, +n — 3.
Ezprimer c,.2 en fonction de c,y1, puis c,on en fonction aie Cp-
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Exercice 3 Pour préparer une course, un athléte décide de s’entrainer de fagon progressive.
Il commence par courir 3000 m. Aprés 1 jour d’entrainement, il court 3150 m.

Apres 2 jours, il court 3300 m puis ainsi de suite en parcourant chaque jour 150 m de plus que
la veille.

On note u, la distance parcourue aprés n jours d’entrainement.
1. Calculer us et uy.

Al = - Bauv. .. .z BASD . Ug 5. 320n .

2 Qaﬂwe est la nature de la suite (u,) ? Oa'z,dannem son premier terme et sa TaisSon.
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3. Ezprimer u,.1 en fonction de u,.
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. Rappeler la formule de calcul de la sornme des termes d’une suite arithmétique :
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7. Queliﬁ sdistance aura-t-il parcourve au total aprés 15 jours d’entrainement 2 ............. ... ...,
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Exercice 4 On considére la suite géométrique (u,) de raison g = 2 et de premier terme u; = 5.

1. Ezprimer u, en fonction de n. .

2. Donner le sens de variation de cetie suite.
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